

EDITAL - CONCURSO DE REDAÇÃO **“A ESCOLA É GENTE!”**

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Art. 8º. O prazo para inscrição se iniciará em **17 de outubro de 2025** e se encerrará em **27 de outubro de 2025**.

Art. 10. O candidato inscrito deverá comparecer presencialmente para a realização da redação no dia **29/10/2025, quarta-feira**, no Miniauditório do Parque Acadêmico e Industrial, em duas opções de horários, definidos por categoria:

I - Cursos Técnicos: às 16h00min

II - Cursos Superiores de Graduação e Pós-Graduação: às 18h30min

Leia-se:

Art. 8º. O prazo para inscrição se iniciará em **17 de outubro de 2025** e se encerrará em **02 de novembro de 2025**.

Art. 10. O candidato inscrito deverá comparecer presencialmente para a realização da redação no dia **05/11/2025, quarta-feira**, no Miniauditório do Parque Acadêmico e Industrial, em duas opções de horários, definidos por categoria:

I - Cursos Técnicos: às 16h00min

II - Cursos Superiores de Graduação e Pós-Graduação: às 18h30min

Itaperuna, 27 de outubro de 2025.

Comissão Organizadora
Nomeada pela Portaria IFF nº. 118/2025 - DGCITAPER/IFFLU